
Colete Preto 
Fashion



Materiais:
4 novelos de Fashion 100g cor 8990 (preto);

1 novelo de Fashion cor 7030 (mostarda);
1 novelo de Encanto cor 8990 (preto);

Agulha crochê Círculo nº 3,0mm;
Tesoura.

Tamanho: M

APRENDA CROCHE





EXECUÇÃO
Pontos utilizados:corr.: correntinha, p.bxmo.: ponto baixíssimo, p.b.: ponto baixo, p.a.: ponto 
alto.
Abreviaturas:p.: ponto, nov.: novelo, carr.: carreira, ag.: agulha, trab.: trabalhe, diag.: diagrama, 
rep.: repetição.
 
Execução: 
Colete –Com o fio Fashion preto e a ag. de crochê Círculo de 3mm, comece com 186 corr.. 
Vamos tecer carr. de ida e volta. Observando o Gráfico 1, a primeira carr. tem 1 p.a. e 4 corr. a 
cada 5 pontos de base. Na segunda carr., mantenha p.a. sobre p.a., e no intervalo faça 2 corr., 
1 p.b. e 2 corr.. A terceira carr. é igual à primeira, com grupos de 1 p.a. e 4 corr.. E a quarta 
carr. é idêntica à segunda. Continue subindo conforme com o Gráfico 1 até atingir a altura de 
64cm, quando começamos o decote e as cavas.
Então faremos o ombro direito com mais 26cm de altura, mantendo o ponto. Faça reduções 
para o decote e mantenha reto na cava, conforme o molde. Em seguida faça o ombro 
esquerdo. Por fim, complete o alto das costas ainda seguindo o Gráfico 1. Faça a costura 
sobre os dois ombros e vamos partir para as mangas.
 
Para tecer a manga, vamos manter o ponto do Gráfico 1, partindo da cava na peça principal. 
Complete 9 carr. circulares. Arremate e siga novamente a instrução a partir da segunda cava.
Em seguida, faremos um contorno na frente e em volta do pescoço seguindo o Gráfico 2, são 
3 carr. de p.a. simples, ida e volta. Então com o fio Fashion com a cor mostarda na quarta carr. 
do Gráfico 2, faça uma carr. de ponto pipoca: 5 p.a. sobre o mesmo ponto de base e puxe um 
pouco o fio para retirar a agulha. Insira a agulha no alto do primeiro p.a. do quinteto, puxe o fio 
solto e faça 1 p.bxmo.. Depois 3 corr. e pule 3 pontos de base, para partir para o próximo 
ponto pipoca. Complete a carr. e corte o fio mostarda. De volta para o Fashion preto, na quinta 
carr., faça 3 p.a. sobre o intervalo entre as pipocas, com base na terceira carr. de p.a.. E 1 p.b. 
no alto da pipoca mostarda. A sexta carr. tem 3 p.a. e 1 corr. sobre os trios de base, conforme 
o Gráfico 2. A sétima e a oitava carr. seguem com p.a. simples. E a nona carr. tem p.bxmo. em 
toda a volta, 1 sobre cada ponto de base. Arremate.
 
Acabamento –Ao final do comprimento faça franjas com 11cm cada usando o fio Encanto 
preto.
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